KAUABE - FEERYLERREREE ST 7 b UAERER

S EOREFHER A= 65245
4 kia . B J oo 7o R (cells/L)
REH S KiE Kid Bn . Dinophysis
(°C) Alexandrium spp. D. forti | D. acuminata | F®DHD Dinophysis
. Om 20.8 32.5
DAHT B . 3.9 170 0 610 20
Om 20.9 31.9
Q@BAH 5m 16.1 33.8 90 10 170 30
10m 14.7 33.9
—_ Om 20.9 31.9
@ ViR B 56 30 30 0 0 0
Om 17.9 334
DEHIE 5m 15.9 33.7 30 0 0 0
10m 15.5 33.7
R 10m - - - - - - KA
®XR 10m - - - - - - V&
X Alexandrium spp ld = OTE B es. D. forti ED. acuminatalx FRITE RS D BRI 5o T T .

XTSUULHBEHIE. KIFEO~10 m(DEQIFEDE) DHKFEKDT—2TT,
XREOAEFIZTAIR (ZEHEFETT,

Alexandrium spp.: -
©_ D. fortii: -

D. acuminata: -

Alexandrium spp.: 170
D. fortii: 0
D. acuminata: 610

°%

; Alexandrium spp.: -
"’0 E D. fortii: -
D. acuminata: -

ERYE
KALEBEHE

Alexandrium spp.: 90
D. fortii: 10

D. acuminata: 170

[

Alexandrium spp.: 30
D. fortii: O
D. acuminata: O

Alexandrium spp.: 30
D. fortii: Q
D. acuminata: Q

R




Alexandrium spp. (cells/L)

FE&ER

O [084#R [AZVil@s#HOEE |OXR Alexandrium spp.
3H4H 150 120] 560 90 - -
3A11A| 110 80 30 0 - 0 600
38198 10 0 0 0 - - s00 | B
3H25H 30 10 0 0 0 of ¥ d
48 1H 20 70 0 0 - o] & 400 %
4F8H 40 90 0 0 - 0 g 200 o
48158 410 100 10 o] 450 90| = 2
48228 530 410  140] 220 380 120 200
48308 290 190 40  170] 120 -
5A8H 40 10 30 — 140 - 100
58148 60 30] 120] 110 - - o
5H20H 20 0 50] 180 50 10
58278 20 20 50 -| 120 -
685H 0 0 20 0 - -

68108 10 50 20 10 - 50 ]
6H18H 130 110 20 70 o] 180 —o—
68248 170 90 30 30 - -
&R OAR ——BEKE
EEE D. fortii (cells/L)

OB |0B#KE [O—viH@E#HOEE [OAR D. fortii
3B4H 150 120] 560 90 - -| 800 - - 30
3A11R8 110 80 30 0 - o] 700 - |
3H19H 10 0 0 0 - -| _600 | )
3H25H 30 10 0 0 0 o] Z500 2 é
4818 20 70 0 0 - 0] S 400 /\/\/\W s 8
48 8H 40 90 0 0 - 0] %300 - 10 o
48158 160 20 10 0 of 130] 200 ¥
4A 228 0 50 10| 50| 1o 10| 100 ﬁ\m AR
4H30H 50 30 30 70 90 - O e e == o

m m m m m m m m m
5A8H| 30 20 o -] o 4 T & F Bv 2 o K S 3
58148 0 0 0 0 - - « S < % T 8§ W § 8
5H20H 0 0 0 0 0 0 —o— (DitshT —n— QR HAE @=vi
SH27H 0 o — o - 0 -o-@EHIE O OXiR
685H 10 20 10 90 — — N .
68108 150 90 10 60 — 50 —— AHAKE
6H18H 110 20 0 0 10 60 .
6H 240 0 10 0 0 — — D. acuminata
HER D. acuminata (cells/L)

O#E QB4R |O-Vil@5#HOEE [OXR o
3H4B| 300 0 0 0 - &
3A11H 590 0 0 0 - ®
38198 60 0 0 0 - 5
3A25H 110 10 0 0 0 ®
4A18 0 80 0 0 -
4H8H 800 110 0 0 -

48158] 1,020 60 20 0 10| 440

48228 1720 590 100[ 150 0 10 = i s -

48308 720 580 0 20 30 - T T ©T @ @ @T @T T O
5H8H| 770 250 of - 0 - T oz § T m T m T @
58148 60 60 10 20 - -

5H20H 0 0 0 0 0 0

5H27H 0 20 0 — 0 — —o— (DT —a—QRHkE @= ViR
6H5H 50 0 0 0 — —

6H10H 190 0 0 0 — 0 - o- DI &R ®KXR
6A18H|[ 1,850 50 10 0 0 0  msEkE

68248 610 170 0 0 — —




